rezgés frekvencidjanak megallapitdsadhoz.

A téblazat elsé négy sora a rugora erdsitett test tomegét (m), a rugéd rugoallandojat (D), a csillapitasi tényezot (k),
illetve a szimulacio két lépése kouzt eltelt id6t (dt) tartalmazza. Az ezt kovetd sorokban a tablazat els§ négy oszlopaban
a szimulaci6 egyes id6pontjaiban az eltelt idG, a test kitérése, sebessége és gyorsulasa legyen kiszamolva. A szimulacio
id6tartama minél hosszabb legyen!

A rugd rezgésének frekvencidja a negyedik oszlop elsG sordban legyen meghatérozva, a szimulacié alapjan. A
tablazatban szerepeljen egy grafikon is, amelyen lathato a kitérés, a sebesség és a gyorsulés idéfiiggvénye.

A szimuléciot lépésenként hajtsuk végre, minden lépésben kiszdmolva a pillanatnyi gyorsulast, ebbdl meghatarozva
sebességétol (v) figg:

F=-D-z—Fk-v.

Bekiildends a téblazat (1162.x1s, ...).



